

JUDEȚUL ARAD
ORAȘ SÂNTANA
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI SÂNTANA

Minuta
ședinței extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului Local Sântana
din data de 07 iunie 2023

La ședința extraordinară cu convocare de îndată din data de 07 iunie 2023 au fost prezenți un număr de 17 consilieri din 17 consilieri validați.

Convocarea ședinței extraordinare cu convocare de îndată din 07.06.2023 s-a asigurat prin mijloace electronice prin Dispoziția nr. 319 din 06.06.2023.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Orașului Sântana în data de 06.06.2023 a Dispoziției nr. 319 din 06.06.2023 a Primarului Orașului Sântana.

Președintele de ședință, d-na Rus Irina, supune la vot ordinea de zi, care a fost votată cu 17 voturi pentru.

După votarea ordinii de zi s-au adoptat următoarele hotărâri:

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Voturi întrunite
0	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND APROBAREA ORDINEI DE ZI A ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE CU CONVOCARE DE ÎNDATĂ	17 voturi pentru
1.	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND APROBAREA PROIECTULUI "REABILITARE ȘI MODERNIZARE CLĂDIRE EXISTENTĂ ÎN VEDEREA CREĂRII UNUI CENTRU DE CONSILIERE ȘI SPRIJIN PĂRINȚI ȘI COPII ÎN ORAȘUL SÂNTANA" ȘI A CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECT	17 voturi pentru
2.	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND APROBAREA DOCUMENTAȚIE AVIZARE LUCRĂRI DE INTERVENȚII, A DEVIZULUI GENERAL PARTE COMPONENTĂ A DALI, RESPECTIV INDICATORII TEHNICO-ECONOMICI AI OBIECTIVULUI DE INVESTIȚII"REABILITARE ȘI MODERNIZARE CLĂDIRE EXISTENTĂ ÎN VEDEREA CREĂRII UNUI CENTRU DE CONSILIERE ȘI SPRIJIN PĂRINȚI ȘI COPII ÎN ORAȘUL SÂNTANA", AMPLASAMENT STR. PĂCII, NR. 67	17 voturi pentru
3.	PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND APROBAREA DEPUNERII PROIECTULUI	17 voturi pentru

	„PRIMA CONECTARE LA SISTEMUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI/SAU DE CANALIZARE, RUNDA 2	
4.	PROIECT DE HOTARARE PRIVIND ACTUALIZAREA DEVIZULUI GENERAL PRIVIND OBIECTIVUL „EXTINDERE REȚEA DE ALIMENTARE CU APĂ ÎN ORAȘ SÂNTANA, SAT CAPORAL ALEXA, JUDEȚUL ARAD	17 voturi pentru

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
RUS IRINA

SECRETAR GENERAL,
SAS VIORICA

Întocmit,
Iușan Larisa